
   آمار و احتمال

pكنيم  فرض  -1 (q r)  و(p q): درست است؟ داراي ارزش هاي زير  از گزينه يك درست باشند، كدام  

1(r:  2(r  3(p q  4(p q:  

]ه نقيض گزار - 2 p (r r)] p  :   است؟ گزينه هم ارز كدام  :

1 (T  2(F  3(p:  4(r:  

  است؟  نادرستارزش كدام گزينه  - 3
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 باشد. ارزش كدام گزاره درست است؟ Fو  Tو  Tترتيب  به qو  pو  rهاي  اگر ارزش گزاره - 4

1(( p q) (q r)  : :  2((p r) (p q)    

3( p (q r) (r q)     4( p (q r) (r q)     

p(x)اگر  - 5 : x 2
q(x)و2 : x  Uو دامنه تعريف مجموعه 1 { , , } 1 1  باشد، كدام گزاره صحيح است؟2

1(x ; p(x) q(x)     2(x ; p(x) q(x) : : 

3(x ; p(x) q(x)     4(x ; p(x) q(x) :  

x2زوج باشد، آنگاه xاگر  ،xي هر عدد صحيح ازا به«نقيض گزاره  - 6 1 .كدام است؟ » فرد است 

xگاه فرد باشد، آن x، اگر xازاي همه مقادير صحيح  ) به1 2  زوج است. 1

xو زوج است x ،xازاي برخي از مقدارهاي صحيح  ) به2 2   فرد است. 1

xگاه فرد باشد، آن x، اگر xازاي همه مقدارهاي  ) به3 2   فرد است. 1

xو زوج است x ،xازاي بعضي مقادير صحيح  ) به4 2   فرد نيست. 1

 ارز منطقي كدام گزاره است؟ هم» ند.ا گاه دو قطرش مساوي اگر يك چهارضلعي لوزي باشد، آن«گزاره  - 7

  گاه چهارضلعي لوزي نيست. ) اگر دو قطر يك چهارضلعي مساوي نباشند، آن1

  گاه چهارضلعي لوزي است. ) اگر دو قطر يك چهارضلعي مساوي باشند، آن2

  گاه چهارضلعي لوزي است. باشند، آنن) اگر دو قطر يك چهارضلعي مساوي 3

  نيست. گاه چهارضلعي لوزي ) اگر دو قطر يك چهارضلعي مساوي باشند، آن4

« نماي ارهجواب گز همجموع - 8
x

, | x | 2 16   اعداد صحيح، چند عضو دارد؟  هبا دامنه مجموع »2

1 (3  2 (4  3 (5  4 (2  

pحالت جدول ارزش گزاره  8در چند حالت از  - 9 q r ،  ارزش اين گزاره درست است؟  

1 (6  2 (3  3 (4  4 (5  

 است؟نقيض گزاره زير كدام  -10

x , y ; x y x4 3      

1(x , y ; x y , x    4 3   2(x , y ; x y , x    4 3 

3(x , y ; x y , x    4 3  4(x , y ; x y , x    4 3  


